
 

 
 

 

 

U procesiji s grančicama: Mt 21,1-11 

Kad se približiše Jeruzalemu te dođoše u 
Betfagu, na Maslinskoj gori, posla Isus dvojicu 
učenika  govoreći: »Pođite u selo pred vama i 
odmah ćete naći privezanu magaricu i uz nju 
magare. Odriješite ih i dovedite k meni. Ako 
vam tko što rekne, recite: ‘Gospodinu trebaju’, i 
odmah će ih pustiti.« To se dogodi da se ispuni 
što je rečeno po proroku: Recite kćeri Sionskoj: 
Evo kralj ti tvoj dolazi, krotak, jašuć na magarcu, 
na magaretu, mladetu magaričinu. Učenici odu i 
učine kako im naredi Isus. Dovedu magaricu i 
magare te stave na njih haljine i Isus uzjaha na 
njih. Silan svijet prostrije svoje haljine po putu, a 
drugi rezahu grane sa stabala i sterahu ih po 
putu. Mnoštvo pak pred njim i za njim klicaše: 
»Hosana Sinu Davidovu! Blagoslovljen Onaj koji 
dolazi u ime Gospodnje! Hosana u visinama!« 
Kad uđe u Jeruzalem, uskomešao se sav grad i 
govorio: »Tko je ovaj?« A mnoštvo odgovaraše: 
»To je Prorok, Isus iz Nazareta galilejskoga.« 
 

1. Čitanje (Iz 50, 4-7)  

Gospodin Bog dade mi jezik vješt da znam 
riječju krijepiti umorne. Svako jutro on mi uho 
budi da ga slušam kao učenici. Gospodin Bog 
uho mi otvori: ja se ne protivih niti uzmicah. 
Leđa podmetnuh onima što me udarahu, a 
obraze onima što mi bradu čupahu, i lica svojeg 
ne zaklonih od pogrda ni od pljuvanja. Gospodin 
Bog mi pomaže, zato se neću smesti. Zato 
učinih svoj obraz ko kremen i znam da se neću 
postidjeti.  
 

Ps 22, 8-9.17-18a.19-20.23-24 

Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio? 

 

Svi koji me vide, podruguju se meni, 
razvlače usne, mašu glavom: 

»Uzdao se u Gospodina, neka ga sad izbavi, 
neka ga spasi ako mu omilje!« 
 
Opkolio me čopor pasa, 
rulje me zločinačke okružile. 
Probodoše mi ruke i noge, 
sve kosti svoje prebrojiti mogu. 
 
Razdijeliše među se haljine moje 
i za odjeću moju baciše kocku. 
Ali ti, Gospodine, daleko mi ne budi; 
snago moja, pohiti mi u pomoć! 
 
A sada, braći ću svojoj navješćivati ime tvoje, 
hvalit ću te usred zbora. 
»Koji se bojite Gospodina, hvalite njega! 
Svi od roda Jakovljeva, slavite njega! 
Svi potomci Izraelovi, njega se bojte!« 
 

2. Čitanje (Fil 2, 6-11) 

Krist Isus, trajni lik Božji, nije se kao plijena 
držao svoje jednakosti s Bogom, nego sam 
sebe »oplijeni« uzevši lik sluge, postavši ljudima 
sličan; obličjem čovjeku nalik, ponizi sam sebe, 
poslušan do smrti, smrti na križu. Zato Bog 
njega preuzvisi i darova mu ime, ime nad 

svakim imenom, 
da se na ime 
Isusovo prigne 
svako koljeno 
nebesnikā, 
zemnikā i 
podzemnikā. I 
svaki će jezik 
priznati: »Isus 

Krist jest Gospodin!« – na slavu Boga Oca. 

 

Evanđelje (Mt 26,14 – 27, 66) 

Muka Gospodina našega Isusa Krista po Mateju 

29. ožujak 2026.* Cvjetnica / A 

Br. 668. (12./2026.) 

 



RASPORED SV. MISA 

NEDJELJA  29. ožujka 

 
NEDJELJA MUKE GOSPODNJE 

CVJETNICA 
 

Iz 50,4-7; Ps 22; Fil 2,6-11; Mt 26,14-27,66 

7,30 + Josip Šparavec i ob. Šparavec 

9,00 + Stjepan Bogović 

10,30 Za župljane 

12,00 na zahvalu za zdravlje sina 

19,00 na nakanu 

PONEDJELJAK  30. ožujka 
sv. Viktor  

Iz 42,1-7; Ps 27; Iv 12,1-11 

7,30 + ob. Kozjak, Marčec i Tuksar 

19,00 + Danijel Horvat; Ema i Franjo Leonhardt 

UTORAK  31. ožujka     
sv. Benjamin 

Iz 49,1-6; Ps 71; Iv 13,21-33.36-38 

7,30 + Kata i Hinko Vuković 

19,00 Zajednička nakana 

SRIJEDA  1. travnja 
sv. Venancije 

Iz 50,4-9a; Ps 69; Mt 26,14-25 

7,30 + Zvonimir, Mira i Nevenka Vilić 

19,00 + Gordana 

ČETVRTAK  2. travnja 
VELIKI ČETVRTAK 

Izl 12,1-14; Ps 116; 1Kor 11,23-26; Iv 13,1-15 
19,00 MISA VEČERE GOSPODNJE 

PETAK  3. travnja 
VELIKI PETAK 

Iz 52,13-53,12; Ps 31; Heb 4,14-16; 5,7-9; Iv 
18,1-19,42 

15,00 Križni put 

19,00 OBREDI MUKE GOSPODNJE 

SUBOTA  4. travnja 
VELIKA SUBOTA 

Post 1,1–2,2; Post 22,1-18; Izl 14,15-15,1a; Iz 
54,5-14; Iz 55,1-11; Bar 3,9-15.32-4,4; Ez 36,16-
17a.18-28; Rim 6,3-11; Ps 118; Mt 28,1-10 

20,00 OBREDI VAZMENOG BDJENJA 

NEDJELJA  5. travnja 
 

NEDJELJA USKRSNUĆA 
GOSPODINOVA 

 

USKRS 

 
Dj 10,34.37-43; Ps 118; Kol 3,1-4; Iv 20,1-9 

6,00 na nakanu 

7,30 za žive i pokojne Krijan, Patrač i Fulir 

9,00 + ob. Guček, Lovreković i Pavlović 

10,30 Za župljane 

12,00 za neređenu djecu 

19,00 na nakanu 

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO 
 

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i 
župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, 
siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe. 
 

Za sve vjerne mrtve: 
Pokoj vječni daruj im, Gospodine! 



VAZMENO TRODNEVLJE 
Veliki tjedan prožet je spomenom na 
Gospodinovu muku. Unutar Velikog tjedna, 
nalazi se Vazmeno trodnevlje – najznačajnije 
vrijeme u liturgijskoj godini kada slavimo 
otajstvo muke, smrti i uskrsnuća Isusa Krista. 

 
VELIKI ČETVRTAK 
Na Veliki četvrtak ujutro slavi se Misa posvete 
ulja, na kojoj se posvećuje krizma (ulje za 
sakrament potvrde), te blagoslivlja ulje za 
bolesničko pomazanje i katekumene. Uvečer se 
slavi Misa večere Gospodnje i na otajstven se 
način slavi i obnavlja ustanovljenje Euharistije i 
svećeničkog reda. 

Slavlje Posljednje večere uvodi nas u vazmeno 
otajstvo, a poslije evanđelja, se može obaviti 
služba pranja nogu u bogoslužju. Taj čin treba 
biti istinski izraz služenja i uzajamnog 
pomaganja u zajednici.  

Pod Misom večere Gospodnje na Slavu 
zazvone zvona, koja zatim zašute sve do 
vazmenog bdijenja.  

Poslije Mise prenose se posvećene hostije na 
pokrajnji oltar (kapelu) i pred zatvorenim 
tabernakulom održava se klanjanje;  razgrće se 
oltar, uklanjaju se svi ukrasi i odnose svijeće. 
 

VELIKI PETAK 
Kršćanski je spomendan Isusove muke i smrti i 
zapovjedni dan posta i nemrsa. Oltar je bez 
križa, svijećnjaka, cvijeća i oltarnika, da se 
simbolizira Isusova muka i smrt, a vjernici se u 
crkvi okupljaju razmatrajući o Isusovoj muci. 

 Ulaz na bogoslužje je u tišini: pred oltarom 
svećenik klekne ili se prostire u tihoj molitvi. 
Poslije propovijedi slijedi Sveopća molitva, a 
zatim se unosi prekriveni križ, koji se u tri 
stupnja razotkriva i pjeva se antifona „Evo drvo 
Križa…“ i odgovor zajednice „Dođite, poklonimo 
se!“. Pred oltarom slijedi klanjanje križu, a 
nakon toga pričesno slavlje s hostijama od 
večernje Mise Velikog četvrtka.  

Presveto se iznosi iz crkve kao znak da je Crkvi 

ugrabljen njezin Zaručnik. 
 

VELIKA SUBOTA 
Dan tišine i molitve u kojem se vjernici mogli 
dolaze pokloniti i pomoliti na Kristov grob u 
crkvi. Crkva u molitvi kod groba čeka 
Gospodina.  
Oltar ostaje nepokriven, sv. misa se ne slavi niti 
se pričešćuje. Tako Crkva ulazi u vazmeno 
bdijenje. 
 

VAZMENO BDIJENJE 
Od ranih kršćanskih vremena tu noć nazivamo 
„noć bdijenja“. Sveti Augustin, je ovo bdijenje 
nazivao „majkom svih bdijenja“. U ovoj se noći 
liturgijski proslavlja cjelokupna povijest našega 
spasenja. 

Vazmeno bdijenje započinje blagoslovom „ognja 
bdijenja“ i pripravljanjem svijeće (urezivanjem 
predviđenih znakova); slijedi ulaz u crkvu s 
uskrsnom svijećom: „Svjetlo Kristovo“, a puk 
odgovara „Bogu hvala!“, te hvalospjev svijeći. 

U hvalospjev svjetlu uskrsne svijeće, u odsjaju 
koje će se odvijati vazmeno bdijenje, poziva se 
na radost nebo, zemlju i okupljenu zajednicu. 
Naviješta se otajstvo vazmene noći: pravi se 
Jaganjac ubija, njegovom krvlju posvećuju 
pragovi vjernika, a puk spašava od smrti i 
propasti. To se zatim pojašnjava peterostrukim 
„Ovo je noć…“ te zaključuje prošnjom da svijeća 
„neoslabljena ostane“ dok ne dođe Danica – 
Krist, „koja ne zna zalaza“.  

Bdijenje se nastavlja bogoslužjem riječi - 
starozavjetnim čitanjima, a uz svako je pripjevni 
psalam i molitva. 

Osvit novog dana usred noći i dolazak 
Uskrsloga u svoju zajednicu označava Slava, na 
koju opet zasviraju orgulje, pale se oltarne 
svijeće i zvone sva zvona. 

Poslije evanđelja u krsnom se slavlju primaju u 
Crkvu prisutni kandidati (katekumeni). 
Novokrštenici se zatim odvode na njihova 
mjesta među vjernike, gdje po prvi put, uključeni 
u zajednicu, sudjeluju u Euharistiji.  

 



VELIKI ČETVRTAK 

Misa večere Gospodnje u 19 sati, 

nakon mise bit će pobožnost 

Getsemanske ure. 

Misa posvete ulja – Katedrala u 

10 sati. 

 

VELIKI PETAK 

Obredi muke Gospodnje u 19 sati, 

Križni put u 15 sati.   

Toga dana je zapovijedani post i 

nemrs. 

 

VELIKA SUBOTA 

Vazmeno bdjenje u 20 sati.  

Crkva će biti otvorena od 7,30 sati 

za pohod Božjem grobu. 

 

NEDJELJA USKRSNUĆA 

GOSPODNJEG 

VAZAM 

Svete mise u  

6; 7,30; 9; 10,30; 12 i 19 sati. 
 

Blagoslov jela nakon 

prijepodnevnih misa. 

 

USKRSNI PONEDJELJAK 

Svete mise su u 7,30; 10,30 i 19 

sati. 

 
 
 
 

DEVETNICA U ČAST 

BOŽJEM MILOSRĐU 

od Velikog petka do subote pred 

Bijelu nedjelju – Nedjelju Božjeg 

milosrđa. Pobožnost Božjem 

milosrđu: Veliki petak i Velika 

subota u 15 sati, ostali dani u 

18,15 sati. 

 

Sveta ispovijed: ponedjeljak, 30.3. 
Župa Knežija od 16 sati, utorak, 
31.3. Župa Jarun od 16 sati (u 
našoj Župi nema ispovijedi u 
Velikom tjednu). 
 

U petak, 27. ožujka na 33. dodijeli 

glazbene nagrade Porin, naš Zbor 

Izvor osvojio je Porina u 

kategoriji najboljeg albuma 

duhovne glazbe za album 

Izvorovih 30. Iskrene čestitke! 

 

Hvala svima koji su se uključili u 

korizmenu karitativnu akciju Obitelj 

za obitelj. 
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